

巴西世界杯球场改监狱？

据新华社电 巴西世界杯结束已有3个多月，12座世界杯球场如今的运营情况可谓冰火两重天，有的依然人气爆棚，有的则走向萧条，甚至有人提议将其中一个球场改为监狱。这也再次凸显出大型赛会之后场馆利用这一世界性难题。

世界杯决赛举办地马拉卡纳球场是巴甲传统劲旅弗拉门戈和弗鲁米嫩塞两队共同的主场，2016年里约奥运会的开、闭幕式也将在此举行。作为里约乃至巴西的地标性建筑之一，慕名而来的游客也络绎不绝，因此这座球场不用担心自己的未来。揭幕战举办地、圣保罗的伊塔盖拉球场如今成为巴甲科林蒂安的主场，有这支球队数量在巴西数一数二的球队做后盾，该球场也不用担心。而像贝洛奥里藏特和阿雷格里港的世界杯球场，因拥有巴甲劲旅自然也不用发愁上座率。

然而，位于首都巴西利亚的加林查国家体育场、身处雨林腹地的马瑙斯亚马孙球场以及库亚巴的潘塔纳尔球场和纳塔尔的沙丘球场等，却因为所在城市没有甲级联赛球队而陷入没有比赛的尴尬境地。

相比之下，加林查国家体育场的处境相对较好，因为它还要举办2016里约奥运会的部分足球赛事和2019年世界大学生运动会。

其他3座没有巴甲球队的世界杯球场的运营则不容乐观，除了一些巴甲球队不定期过去比赛之外，基本没有其他重要用途。因为利用率过低，一些人已开始为这些球场的未来出谋划策。一位巴西建筑师建议把这些球场改造为无家可归的人的住所，在绘出的效果图中，这位建筑师把球场的外立面改建为类似“胶囊旅店”的模样。而对于亚马孙球场，一位马瑙斯法院的法官甚至建议将其改造为监狱，从而缓解该州紧张的监狱空间。

加林查国家体育场虽不必改成流浪者收容所或监狱，但同样在为生存挣扎。巴西利亚只拥有一支巴西第四级别足球联赛的球队，每场低至几千甚至几百人的上座率在这座可容纳7.2万人的球场面前可以忽略不计；而加林查国家体育场又是12座举办场地中造价最高的一座，因此批评声一直没有间断过。

为了维持球场的运营，加林查国家体育场不得不四处吸引赛会前来。经过协商，每隔几轮，来自里约、圣保罗等地的巴甲球队会在此进行一场联赛，而一些大型活动诸如演唱会等也不定期在此举办。

那些遭到冷遇的世界杯球场的未来究竟会怎样，目前还不得而知。在巴西世界杯前，许多人抗议政府花大钱办赛事而忽略民生，如今世界杯球场的利用问题也成为考验巴西政府的又一难题。

“校友杯”门球赛结束



2014年“宁波校友杯”门球邀请赛前天在中山广场门球场举行，32支队伍进行了52场较量，最终邱隘镇门球队和镇海后大街门球队并列第一名。

值得一提的是，该项赛事由个人促成——朱宝霆老师牵线发起并落实资助。今年上半年，海曙、江东、江北的42支队伍进行了比赛，此次赛事则是其他县(市)区队伍参加角逐。图为比赛场景。
戴斌 陈惠良/文 胡龙召/摄

甬城首届城市坐标定向活动将举行

本报讯(记者 戴斌) 记者从市体育部门获悉，宁波市首届城市坐标定向活动将于11月1日举行。

城市坐标定向活动又叫城市定位赛，是由定向越野运动发展过来的一项趣味活动。参与者需灵活运用地图及任务指令，在最短时间内利用公共交通和徒步行走、奔跑的方式到访预定的目的地，并完成相应任务。宁波市首届城市坐标定向活动以在建的鄞州湿地公园为圆

心，寻找宁波南部城区的公园、绿地、河道、文化古迹、健身场所、地标建筑等，比赛当天选手们将手拿规定的地图依次到达若干个点标，在点标处完成各类公益、环保类的小任务，之后到达终点即为完赛。

根据活动设置，本次城市坐标定向活动以市民参与为主，不设名次，活动结束后只要完成规定的任务都将获得纪念品和抽取大奖的机会。

简讯

●为庆祝全国第二个老年节暨宁波市老年人体育协会成立30周年，市老年人台球邀请赛昨天在新杆觉台球俱乐部进行，10支队伍30名老年选手挥杆上阵。

记者 戴斌

●全国女子自由式摔跤冠军赛前天在海南陵水开赛，宁波选手王立力、董佳慧一路过关斩将，以全胜战绩分获48kg级和55kg级金牌，宁波喜获冠军赛双金。

记者 戴斌 通讯员 郑莹

中海·阳光玫瑰园前所未见醉美售楼处 10月18日璀璨绽放 花海样板示范区、团购钜惠即将震撼发布

醉美体验 当然中海阳光玫瑰园

俗话说，售楼处的好坏传递着楼盘的品质细节。中海地产作为深耕宁波十年的央企大牌，不仅专注于豪宅品质的营造，对其售楼处设计也同样赋予着“工科之王”一丝不苟的品牌实力。恰如中海·阳光玫瑰园的醉美售楼处，汲取“休闲风”的创意精髓，斥重资打造全宁波前所未见唯美的生态感官展示中心。当然，耳听的唯美不如亲身感受的浪漫，在开放当日，你一定要来中海·阳光玫瑰园，宁波的醉美售楼处将带给你一场别样的感官之旅。三城核心，繁华和自然触手可及。

有多少生活，可从容在城市与自然间切换，身随心往？中海·阳光玫瑰园，用一个优越的黄金位置，享誉繁华与自然兼得的荣耀。位于东部新城、鄞州新城、东南新城三大CBD核心交汇处，无论是万达广场、印象城等高端配套，还是国际会展中心、国际航运中心、CGV国际影城等高端商圈，尽在掌握之中。同时，近揽浙江大湖景资源，成就全宁波独一无二的世界级生态都会中心。

多重园林 安置花海中的浪漫生活

中海·阳光玫瑰园的大手笔造园同样大有文章。全园规划近万方的三大中心绿化带，与建筑相得益彰的中

央大草坪，风情绚丽的环形林荫大道以及多个饶有趣意游乐场所，重重景观节点组合，把生活的浪漫营造得淋漓尽致，在这里每一步的停留，每一次的抬眼，皆是一幅唯美画卷的定格。让每次回家，都成为一场穿越花海的旅行。

空间美学 筑就首席豪宅生活蓝本

中海·阳光玫瑰园，基于对宁波人居的深入精研，承袭“阳光系”豪宅风范，打造史上超强的105—190方墅式美宅。每户超高面积赠送比，依托星空大露台、大开间阳台，让生活与自然时刻相伴，底层户型还将全赠送阳光首层及附享百平大花园。不论是性价比超高的小高层，还是史无前例的墅式多层洋房、亦或是超越传统别墅的阳光别墅，中海·阳光玫瑰园的独创户型，总能满足您对生活的挑剔。

花海样板示范区 团购钜惠即将震撼发布

据悉，中海·阳光玫瑰园花海样板示范区即将惊艳亮相，以前所未见的空间样板，带给你别样的风情体验，以唯美的形式展示未来生活，让你遇见真实的浪漫。另外，中海·阳光玫瑰园还将推出极限团购钜惠活动，优惠力度空前绝后，欢迎到访查询。

VIP热线: 8736 7888
生态感官展示中心地址: 鄞县大道转天池路交叉口(中海东湖观邸物业综合楼)